
Questionario alunni Scuola Secondaria di I° OTRICOLI a.s. 2016-2017

Hanno partecipato n. 24 alunni su 41 = 58,53 %

Domanda

01 Quale è la scuola da te frequentata?
Risposte

24
100%

Salta

0
0%

0% 50% 100% CALCOLO PERCENTUALE

Secondaria di Primo Grado "Leopardi" di Otricoli 24 100%

Primaria "G. e A. Garibaldi" di Narni 0 0%

Primaria di Santa Lucia 0 0%

Primaria di Calvi dell'Umbria 0 0%

Primaria di Otricoli 0 0%

Secondaria di Primo Grado Umberto I di Narni 0 0%

Secondaria di Primo Grado "Fiorentini" di Calvi
dell'Umbria

0 0%

Domanda

02 Area 1 - Pensa alla tua scuola e indica quanto sei soddisfatto ...
Risposte

24
100%

Salta

0
0%

PER NIENTE POCO ABBASTANZA MOLTO NON SO

Della tua aula 0 3 18 3 0

Degli spazi all'aperto (cortile, giardino, ecc.) 4 6 9 3 2

Dei laboratori, della biblioteca, della
palestra…. 0 6 12 3 2

Domanda

03 Area 2 - La vita a scuola
Risposte

24
100%

Salta

0
0%

PER NIENTE/QUASI
MAI POCO ABBASTANZA MOLTO NON SO

Vieni a scuola con piacere? 1 4 17 2 0

Hai difficoltà a fare i compiti a casa? 9 13 2 0 0

Nella settimana ci sono giorni faticosi? 1 5 11 7 0

Ti sei sentito apprezzato dai tuoi insegnanti ? 0 5 7 7 5

Le valutazioni date dai tuoi insegnanti sono
giuste? 0 0 18 5 1

Gli argomenti trattati a scuola ti sono piaciuti? 0 4 9 11 0

Hai avuto difficoltà con i compagni? 5 11 4 4 0

Hai avuto difficoltà con alcuni insegnanti? 2 13 9 0 0



Domanda

04 Area 3 - Nella tua classe è successa qualcuna di queste cose?
Risposte

24
100%

Salta

0
0%

SÌ, SPESSO SÌ, QUALCHE
VOLTA NO, MAI

E’ stato rubato qualcosa 0 3 21

Qualcuno/a è stato maltrattato 0 5 19

Qualcuno ha subito scherzi pesanti 0 14 10

Qualcuno è stato obbligato/a a fare qualcosa che non voleva 0 2 22

Qualcuno è stato escluso/a 1 15 8

Domanda

05 Area 4 - Quali momenti o Attività preferisci ? (Obbligatorio)
Risposte

49
204%

Salta

0
0%

0% 23.5% 47% CALCOLO PERCENTUALE

 Uscite didattiche 23 47%

 Laboratori 10 20%

 Ricreazione 7 14%

 Spettacoli/recite 7 14%

 Altro
____________________________________________________________

2 4%

 Mensa 0 0%

Domanda

06 Area 4 - Quali momenti o Attività preferisci ?
Risposte

24
100%

Salta

0
0%

RANK SCELTA WEIGHTED
RANK

1 Uscite didattiche 1,46

2 Laboratori 2,43

3 Ricreazione 3,42

4 Spettacoli/recite 3,83

5 Mensa 4,43

6 Altro
_____________________________________________________

5,25



Domanda

07 Area 5 - E gli insegnanti mi hanno... (Obbligatorio)
Risposte

80
333%

Salta

0
0%

0% 11.5% 23% CALCOLO PERCENTUALE

 Incoraggiato 18 23%

 Aiutato 14 18%

 Accolto 13 16%

 Capito 12 15%

 Stimolato 11 14%

 Ascoltato 9 11%

 Ignorato 3 4%

 Sottovalutato 0 0%

 Trascurato 0 0%

Domanda

08 Area 6 - Se hai avuto difficoltà con gli insegnanti prova ad indicarne il perché
Risposte

16
67%

Salta

8
33%

0% 22% 44% CALCOLO PERCENTUALE

 Ho avuto timore a parlare dei miei problemi 7 44%

 Altro
_________________________________________________________________

5 31%

 Non sono riusciti a comprendermi 4 25%

 Non sono riusciti a coinvolgermi 0 0%

Domanda

09 Area 7 - Penso che la scuola sia utile per...
Risposte

24
100%

Salta

0
0%

RANK SCELTA WEIGHTED
RANK

1

Imparare
cose nuove
e
sviluppare
competenze

2,21

2

Imparare a
convivere e
rispettare
gli altri

2,92

3 Lavorare in
gruppo

3,50

4

Aiutarmi a
capire
quale è il
mio talento
da
sviluppare

3,50

5 Fare 3,58



amicizia

6
Vivere
momenti
piacere

5,29

RANK SCELTA WEIGHTED
RANK
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